Bogie des TGV Atlantique & TGV Réseau.

La rame repose sur 15 bogies pour le tgv /A et 13 bogies pour I&RT G\Misposition des bogiesnpeurs et
moteurs sont disposés comme suit

Rame TGV/A: TGV/Réseau

Une motrice 2 bogies moteurs Une motrice 2 bogies moteurs

Rame 10 voitures 11 bogies porteurs Rame 8 voitures 9 bogies porteurs

Une motrice 2 bogies moteurs Une motrice 2 bogies moteurs
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Le guidage des véhicules nécessite des liaisons entre les rails et les cHamgissides chassis de bogies et
|l es caisses de | 6® ®ment

La liaison «rails-chassis de bogie moteniest constituée par les organes de roulements qui comprennent

Les essieux mont®s, ~ fus®es ext ®r i etye e«soulamnentsrao u
rouleaux coniques . Les blocs sandwiches reliant | es boi
silentblocs dans | es courbes cr®® | 6effort de r
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La liaison «rails-chassis de bogie motenestconstituée par les organes de roulements qui comprennent
Les essieux mont®s, ~ fus®es ext ®ri eur e soularnentsrao u
rouleaux coniques.
Les articulations a silentblocs
Chaguea x e dobar tdlecwlr ptsi @flre el iIboi te dbébessieu au c
silentblocs dans | es dawo brolpe € dra®@® Il ®eafxfeo rdte d «



chassis de bogie
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axe d’articulation

La liaison du chassis de ®ogie moteurs caisse», est assurée par
Le pivot et & rotule:

| 6i nter m®

Le pivot solidaire de | a caisse par
par | 6interm®di aire dbébune rotul e | og®e
de la caisse par rapp@t bogie.
Les amortisseurs latéraux
Un amortisseur hydraulique de chaque citéa gi e, fi x® dbébune par
atténue les mouvements de lacet du bogie.
Un amortisseur transversal
Un amortisseur hydraulique par bodgief x ® doéune part ~ | a cali
atténue les déplacements transversaux de la caisse.
Les butées
Entre pivot et bogie, limitent les déplacements transversaux de la caisse.
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amortisseurs latéraux

~ fixation sur caisse

La liaison de bogie porteurs extrémecaisse est assurée par
Le pivot doéenbogieai nement cai sse

Le pivot, situ® ° | a partie inf®rieure de | a
ensemble galonnier silentblocbi el | es d&entr ai nement

Les amortisseurs latéraux
Un amortisseur hydraulique de chaque c¢c!*t® du

bogie, atténue les mouvements de lacets du bogie.

Les amortisseurs transversaux

Un amortisseurs hydraulique detchabaecat s®eda
bogie par | 60interm®di aire dbéun |l ongeron auxil
Butée:

Elles sont au nombre de 2, limitant les déplacements transversaux.
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La liaison chassis de bogigatermédiaire-caisse est assurée par
Léanneau dobéarticul ati on
Le pivot:
Il est situ® ° | a partie inf®rieure de | 6danne

| 6i nt er m®di ai paonnkdilembloebn sed mielse dgdent ra” nement

Les amortisseurs latéraux
Un amortisseur hydraulique de chaque c¢c!t® du
atténuant les mouvements de lacet du bogie.

Butée:
Elles sont au nombre de 2, limitant les déplacements transversaux.

La liaison caisse&aisse entre les remorques
2 amortisseurs caissaisse hauts et 2 amortisseurscacsssei sse bas, situ®s de
doéarticulation, reliant | es caisses desaux keastor
a noter que ces amortisseurs jouent également un réle dans la suspension.

anneau d’articulation

(schémad)
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La suspension des véhicules nécessite des liaisons élastigues entre
Il existe deux types de suspensions la premiére appslégpension primaire etla seconde appelée «
suspension secondaise
« suspension primaire, relie les organes de roulement et chassis de,bogie
« suspension secondabserelie ke chassis de bogie et la caisse.

La suspension des motrices est composée

« suspensioprimaire» :
Est constitu®e par | es ressorts h®licopdaux
Les amortisseurs de suspension primaire situé a coté des ressorts hélicoidaux qui atténuent les
mouvements verticaux du bogie.
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amortisseurs de suspension primaire
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« suspension secondabse
Est constituée par des ressorts hélicoidaux,
Les amortisseurs verticaux fixés entre la caisse et le chassis de bogie qui atténuent les mouvements
verticaux de la caisse et limitent le mouvement de galop.

amortisseurs verticaux
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La suspension desemorgues est composée
La suspension primaire des bogies extrémes (sch&et intermédiaires (schém&) sont constituées
par des ressorts h®licopdaux concentriques pl
Des amortisseurs verticagxl par boite doéessieu).
Léensemble ressorts et amortisseurs att®nuent

« suspension secondabse
Bogie porteurs extréméschéma 2) est constituée par
Les coussins pneumatiques et les réseryaimmentés en air par la conduite principale).
2 amortisseurs verticaux.
Léensemble coussins pneumatiqgue et amortisseu

Bogie porteur intermédiaire (schémd est constituée par
Des coussinspneumgtu es et | es r®servoirs situ®s de par
| 6anneau dobéarticulation et | e chO©ssis de bogi

Les barres de torsions.
Fixées sur le chassis de bogie, elles comportentaceaguer ® mi t ® un bras de |
doéoarticulation par | d6interm®di aire de bielles
limitent le mouvement de roulis.
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2 amortisseurs gaissecaisse hauts et 2 amortisses «caissecaisse bas,
Situ®s de part et doéautre de | 6anneau dobartic
mouvements verticaux. Il est a noter que ces amortisseurs jouent également un réle dans le guidage.

De plus un anneauanti-gitee r el i ant | es parties sup®rieures d
|l es oscillations de | 6anneau doarticulation



